



—Foto de LA PRENSA, por Peñate Orantes.

DELEGADOS. Cuatro diputados salieron ayer hacia Buenos Aires, Argentina, para participar en la XII Sesión Ordinaria del Parlamento Latinoamericano. El Cnel. Sigifredo Ochoa Pérez (centro) y Dr. José Francisco Guerrero, integran la delegación. Les acompaña la Sra. Nidia G. de Ochoa.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

URGE AYUDA. El Dr. Nelson Rodríguez e Ing. Juan Pablo Rubio, director de la Unidad de Salud de Berlín y miembro del patronato de esa entidad, informan que urgen de la ayuda de todos los berlinenses residentes en la capital, para reconstruir el edificio de ese centro asistencial.

Liberar comercio y reformar el INCAFE solicita UCAFES

Crear condiciones propicias, para que el caficultor reactive las áreas en abandono, pretende exposición expresada ayer a la Asamblea Legislativa, por la Unión de Cooperativas de Cafetaleros (UCAFES de R.L.).

Estas ideas, fueron presentadas en forma de documento por los dirigentes de UCAFES, a la Comisión de Economía y Agricultura, ante la proyectada re-

forma a la ley de creación del INCAFE. El Presidente de la citada comisión, Sr. Roberto Angulo, señaló, que es muy importante recibir las sugerencias y posiciones, de los diferentes sectores involucrados en la producción de café, para efectuar reformas que sean beneficiados equitativamente.

Según el documento presentado por el Presidente de UCAFES de R.L., Sr. Enrique Alfaro Castillo, consideran que la liberación del Comercio del Café,

—Pasa a la página 78—

El Salvador y Colombia firmarán plan cooperación

El Salvador y Colombia suscribirán hoy por la tarde un comunicado conjunto, a raíz de la visita oficial que hace a nuestro país el Canciller de Colombia.

cano, Cnel. Julio Londoño Paredes, llegó anoche al Aeropuerto Internacional El Salvador, acompañado de su esposa Constanza Fajardo de

—Pasa a la página 39—

BFA no ha prestado dinero sino insumos

No se ha prestado dinero en efectivo sino insumos agrícolas a las empresas, dijo ayer el vicepresidente del BFA, Lic. René Álvarez Urbina, al refutar declaraciones de la Comisión Investigado-

ra de la Corrupción. Agregó que además, dichos préstamos en insumos y alimentos han sido otorgados en base a un concienzudo estudio y

—Pasa a la página 39—

Lic. Marroquín electo a vicepresidente por PCN

Los salvadoreños no podemos renunciar a nuestro anhelo de paz y ese legado que nos dejaron los próceres. Solamente el PCN puede solucionar la crisis que afronta la Patria.

Así lo expresó ayer el candidato a la Vicepresidencia de la República, Lic. Alejandro Dagoberto Marroquín, por el Partido de Conciliación Na-

—Pasa a la página 31—



—Foto de LA PRENSA, por Maena. CIM. La Lic. Rosario Azcunaga de Meléndez Flores, informa de la visita al país de la Embajadora Sara Navas de Siefert, Presidenta de la Comisión Interamericana para la Mujer, CIM.

2 condenados por muerte de menor

El tribunal del jurado condenó antenoche en Santa Tecla, a José Roberto Ayala Rodríguez y Carlos Armando Gómez Hernández, por los delitos de homicidio agravado en el menor Jorge Alberto Zaldaña y homicidio tentado en el también menor, José Roberto Suárez.

Ambos reos fueron —Pasa a la página 42—

En total aislamiento hállase Pdte. Duarte

En completo aislamiento se encuentra el Presidente de la República, para protegerlo de cualquier infección ante la pérdida de sus glóbulos blancos.

Esa situación que se ha presentado en la salud del mandatario, Ing. José Napoleón Duarte, es un efecto secundario

—Pasa a la página 42—

Sras. María de Boet y Connie Orellana "Mujeres del Año"

El Club de Mujeres de Negocios y Profesionales de El Salvador, han nominado "Mujeres de Negocios del Año" a las señoras: María Rodríguez de Boet y Connie Orellana.

Así lo informó ayer la Secretaria de Relaciones Públicas de esa entidad gremial, señalando que por tal nominación, se ofrecerá un homenaje

—Pasa a la página 42—



NOMINADA. Sra. Connie Orellana nominada "Mujer de Negocios del Año".

ELECTA. Sra. María Rodríguez de Boet, "Mujer del Año".

Disminuir, no derogar el impuesto selectivo pídese

El Ejecutivo ha pedido a la Asamblea, disminuir el Impuesto Selectivo al Consumo, porque derogarlo sería permitir enormes pérdidas del valor adquisitivo de nuestra moneda, declaró el ministro de Hacienda, Ricardo J. López.

Agregó, que la petición de la Sociedad de Comerciantes e Industriales

Salvadoreños, a la Asamblea, para que se derogue la Ley del Impuesto Selectivo, podría traer consecuencias desfavorables a la economía nacional, ya que de hacerlo, el colón se devaluaría más.

Por eso se ha pedido que el impuesto sea disminuido, y no derogado

—Pasa a la página 39—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

DONATIVOS. La Compañía de Cemento de El Salvador, S.A. entregó un donativo en efectivo a la Asociación Demográfica Salvadoreña, para ayudar a los programas que dicha institución lleva a cabo a nivel nacional. De

izquierda a derecha: licenciada Marina de Muñoz, Dr. Ricardo Burgos h. Presidente de ADS. Lic. Ricardo Chávez, representante de la compañía donante; Lic. Marco Antonio Baires y Lic. Anette Calvo.

AL CERRAR la edición

(Información en página 67)